

# 市区中招考试成绩7月8日发放

## 考生有疑问可在7月10日、11日两天提出复核

7月8日,市区初中毕业考试将揭晓成绩,考生可以通过拨打电话和网络两种形式查分,有多种查分渠道。其中,郑州晚报将开通郑州19楼的查分通道。考生对某学科成绩有疑问,可以申请复核。  
郑州晚报记者 张勤

### 多种渠道可以查分

据了解,今年的中招考试的成绩发布时间和往年没有太大出入。中招考试成绩预计会在7月8日发布,市中招办开通了多种渠道查分。

市中招办将通过12580、114和郑州教育信息网向社会发布中招考试成绩。考生可以使用全网电话拨打12580、114查询;也可以登录郑州教育信息网在“中招直通车”网站(<http://ztc.zz.edu.net.cn>)中

的成绩查询栏目,查询本人的考试成绩。

同时,郑州晚报社也通过郑州19楼开设了中招查分通道。考生查询成绩均免收信息费(基本通话费除外)。

7月9日是领取成绩单的时间。集体报名的考生可以于7月9日到原初中毕业学校领取成绩单,零星报名的考生持准考证可到市中招办直接领取成绩单。

### 对成绩有疑问,可以申请复核

市中招办表示,如果考生对某学科成绩有疑问,可以在7月10日、11日两天提出申请进行试卷成绩复核。

如果是市区学校在籍就读的考生,到初中毕业学校进行登记。

各县(市、区)报考中专考生到各县(市、区)中招办进行登记。

具有郑州市区常住户口,在郑州市区以外学校借读、返郑考试现

场报名的学生持准考证和中招成绩单(两者缺一不可)到市中招办登记,进行试卷成绩复核。

成绩复核结果安排在7月16日上午发放。初中学校到郑州市中招办领取成绩复核结果。具有郑州市区常住户口,在郑州市区以外学校借读、返郑考试现场报名的学生凭准考证直接到郑州市中招办领取。

### 成绩复核只检查漏评、合分是否存在错误

市中招办有关负责人介绍,中招考试成绩的复核工作将参照高考考试成绩复核有关文件进行。

在复核时,工作人员会根据考生提出的复核申请,审查某一科或某几科的成绩。在复核时,工作人员只检查试卷是否存在漏评、分数合计是否存在差错,而不再复查试卷的评分宽严。

考生中招考试试卷及答题卡由中招办按国家秘密级材料管理保存,除复核工作人员外任何人不得接触考生答卷。根据中招工作公开、公正、公平的原则,学科试卷成绩复核坚持实事求是、有错必纠的原则,该加分就加上分数,该扣分就要扣掉分数。

## 我省招募12400名农村特岗教师

网上报名明天开始 年人均补助2.8万元

记者昨日从省教育厅获悉,今年河南计划面向社会公开招聘12400名农村义务教育阶段学校特岗教师,报名7月8日启动,7月14日截止。2015年特岗计划教师人均补贴由之前的2.4万元提高到2.8万元。郑州晚报记者 张竟晔

今年河南在全省范围内安排92个设岗县,共招聘农村特岗教师12400名,比去年增加400人。其中,中央计划特岗教师7400名,地方计划特岗教师5000名;初中教师4202名,小学教师8198名。

三类毕业生可以报考特岗教师:2015年全日制普通高校应届本科及以上学历以上毕业生;2015年全日制普通高校应届师范类专业专科毕业生;取得教师资格,具有一定教育教学实践经验,年龄在30周岁以下(1985年7月1日后出生)的全日制普通高校往届本科及以上学历以上毕业生。应聘初中教师的学历要求本科及以上学历以上,应聘体、音、美学科教师的,要求所学专业与申请服务岗位学科一致或相近。

报名采用网络方式进行,报名

时间为7月8日~14日。报名网址为河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn/>)和河南省特岗教师招聘网站(<http://tgzp.haedu.cn/>)。特岗教师招聘不收取报名考务费。

全省统一笔试时间为7月25日9:00~11:00,满分为150分。笔试成绩将于8月5日对社会公布。

特岗教师服务期限为3年,中央财政和省财政对特岗教师服务期内的工资性补助标准由2014年的年人均2.4万元提高到2015年的年人均2.8万元。3年服务期满后,可享受国家引导和鼓励高校毕业生面向基层就业、从事“三支一扶”和扶贫工作的各项优惠政策;且愿意留在当地继续任教的,所在地政府要为其落实工作岗位与编制,与当地正式教师享受同等待遇。

## 村头来了只苗条“大鸟”

热心村民:别让人捉走了 赶快求助  
'大鸟'是灰鹤 国家二级保护动物



带孩子到村头空地玩耍时突然发现一只大型“怪鸟”,这让航空港区河东区办事处村民陈先生有些诧异。好奇的他就通过手机在网上搜索,发现可能是国家保护动物灰鹤。他担心被人捉走,遂精心看护,并求助郑州市野生动物救助站。

据村民介绍,“怪鸟”在村头已有两三天了。郑州市野生动物救助站站长董朝伟接到电话后驱车50公里赶到了现场,经过确认,“怪鸟”属灰鹤,系国家二级保护动物。“灰鹤是大型涉禽,颈和脚都很长,一般栖息于开阔平原、草地、沼泽、河滩、旷野、湖泊及农田地带,繁殖期4至7月,每年都会成群结队地迁徙。”

董朝伟分析,这只灰鹤应该是在迁徙时,遇到风雨迷路,加上体力下降,就掉队了。经检查,灰鹤身体无大碍,就将这只灰鹤放生了。“感谢村民,也提醒大家爱护野生动物。”

郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图  
线索提供 范先生(稿费50元)

## 一书“打”三怕

### 老年人有三怕:怕老,怕衰,怕生病



男子病在气 女子病在血

老人多的小区里,住一楼的最让人羡慕,因为好多老人害怕爬楼梯,三楼以上就气喘吁吁、双脚颤抖,要歇好久。

出去踏青,爸妈们只愿意坐半个小时的车程,太远的郊外都不愿意去,因为到了之后往往会面色苍白,已然没有了游玩的力气。

天气、温差对老年人的影响更大:冷风冷雨,腰腿痛就发作;天气闷热胸口就憋闷、喘不过气来;天气潮热浑身就冒虚汗、手脚冰凉;大风吹来,迎风流泪、鼻涕横流。天气冷热、阴晴不定,指定感冒咳嗽、挂水四五天也不见好。

为什么这样,就是因为“老了、衰了、得病了!”  
根源在哪里?

很简单,两个字“气血”!

男子30岁开始“漏气”:阳痿,前列腺、腰酸肾虚、风湿类风湿、腰椎疾病、糖尿病、高血压、冠心病、脑中风等各种慢性病以及疑难杂症犹如野草般滋生。

女人生完孩子,就开始“漏血”:产后体虚、更年期综合征、手脚冰凉、风湿类风湿、妇科疾病、腰肌劳损、腰椎疾病、糖尿病、高血压、冠心病、脑中风等各种慢性病以及疑难杂症纷至沓来。

这算一下,气血泄漏了多少年啊?之前能扛起两袋大米,为何现在连提一小桶生活用水都变得如此吃力?之前能憋住一口气唱

很久,为何现在一发声就泄漏到底、两秒钟也坚持不住?

那怎么才能不漏气、不漏血呢?

别着急,亡羊补牢,一切都还来得及。把漏掉的补回来,补回来的保它不漏掉!

## 看了这本书,什么都不怕

看看小区广场上,同样的老年人,扭着秧歌,跳着交谊舞,打着太极,个个红光满面、生龙活虎的。电视里、舞台上,越来越多的老年人健步如飞、精气神十足。

他们一定没有告诉你,他们是因为看了这本书——《爸补气,妈补血》,看得他们拍手叫好、看的他们老当益壮,看得他们百病全消!

原来,书里面介绍了一种绝妙的“爸补气、妈补血”的好办法,一个秘藏了千百年的千年古方的“气血固本”妙法,为你

及时弥补漏洞、亡羊补牢,足可对抗98%以上的疾病!实用、实效、让人惊喜!好多知名人士都是这本书的忠实读者,更是这种“气血固本”的受益者。

不用花钱、不用买药,养生保健、益寿延年、身体壮实!免费获取最新出版的《爸补气,妈补血》的畅销书吧!赶快拨打电话

400-600-2555